



CONSILIUL LOCAL PARȚA

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 31.05.2019 în ședința ordinară a Consiliului Local Parța

Se declară deschisă ședința ordinară a consiliului local Parța. La ședință sunt prezenți, din partea primăriei, dl. Primar Petricaș Mihai și d-na. Secretar Petrean Raluca-Maria.

Se face apelul nominal. Se constată că sunt prezenți 9 consilieri locali. Absenți motivat fiind DRĂGAN DANIEL și DUNCA IOAN.

Se fac propuneri pentru numirea președintelui de ședință. Este propus dl. POTRA AUREL. Se supune la vot. Se votează în unanimitate "pentru".

Președintele de ședință dă citire convocatorului și ordinii de zi. Se supune la vot și se votează în unanimitate "pentru".

Se dă citire primului punct de pe ordinea de zi. Aprobarea prin H.C.L. a Referatului nr.1518/27.05.2019 a Secretar comuna Parța, prin care solicită consultarea și aprobarea "Regulamentului privind stabilirea și acordarea unor forme de sprijin financiar, de la bugetul local al comunei Parța, pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute în România".

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil .

Se supune la vot, în plen, și se votează, în unanimitate, "pentru".

Se dă citire celui de-al doilea punct de pe ordinea de zi. Cererea nr. 1500/27.05.2019 a d-lui Potra Aurel prin care solicită aprobarea prin H.C.L. a caietului de sarcini pentru concesionarea prin licitație publică deschisă a suprafeței de circa 10,09ha, teren agricol, situate în extravilanul comunei Parța, conform CF nr.400715, nr.top 10500/22 aflat în domeniul privat al comunei, pentru activități în agricultură, pomicultură, viticultură și agroindustriale nepoluante conexe.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil. Se supune la vot și se votează, în unanimitate, "pentru".

Se dă citire celui de-al treilea punct de pe ordinea de zi, respectiv Adresa nr. 1498/29.05.2019 a d-lui Drăgan Daniel, director executiv al Clubului sportiv "FLACĂRA PARȚA" prin care solicită aprobarea eliberării din funcția deținută la clubul sportiv, începând cu data de 01.07.2019 și emiterea unei Hotărâri în acest sens. Motivarea cererii constă în rezultatele nesatisfăcătoare înregistrate de echipa de fotbal seniori.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil, numai după discutarea cu dl. Drăgan Daniel a situației de la club. Nu se supune la vot, în plen, întrucât, în prealabil, trebuie purtată discuția cu dl. Drăgan.

Se dă citire celui de-al patrulea punct de pe ordinea de zi. Cererea nr. 1475/23.05.2019 a S.C. PĂRȚANA S.R.L. prin care solicită aprobarea achiziționării din fonduri proprii a unui motor pentru pompa submersibilă la forajul 2, care este defect. Valoarea achiziției fiind prezentată în Anexa 1.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil. Se supune la vot, în plen, și se votează, cu 8 voturi "pentru". D-na cosilier CHIFAN LOREDANA nu votează aflându-se în situația de conflict de interese, conform art. 301 din Codul Penal.

Se dă citire celui de-al cincilea punct de pe ordinea de zi. Cererea nr. 1471/22.05.2019 a d-lui Drăgan Daniel, director executiv la Clubul Sportiv „FLACĂRA PARȚA” care solicită aprobarea pentru schimbarea învelitoarei care acoperă vestiarele de la baza sportivă cu teren sintetic. Precizează că actuala învelitoare, șindrilă bituminoasă, a fost degradată pe mai multe porțiuni în urma furtunilor care au avut loc pe parcursul lunilor aprilie și mai 2019.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil. Se supune la vot, în plen, și se votează, în unanimitate, "pentru".

Se dă citire celui de-al șaselea punct de pe ordinea de zi. Cererea nr. 1345/09.05.2019 a d-lui Chifan Dan, în calitate de director la S.C. PĂRȚANA S.R.L., care solicită aprobarea susținerii financiare pentru revizie și înlocuit piese la utilajul Buldoexcavator PARȚA-0130-TM, luând în calcul prețurile prezentate în Anexele 1 și 1b.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil solicitării. Se supune la vot în plen și se votează, cu 8 voturi "pentru". D-na cosilier CHIFAN LOREDANA nu votează aflându-se în situația de conflict de interese, conform art. 301 din Codul Penal.

Se dă citire celui de-al șaptelea punct de pe ordinea de zi. Cererea nr. 1443/20.05.2019 a lui Rotaru Florina-Cristina care solicită aprobarea trecerii concesiunii terenului înscris în CF nr.401672-C1/Parța de pe Costea Ioan-Alexandru pe Rotaru Florina-Cristina întrucât a cumpărat construcția(fundația) conform Contract vânzare-cumpărare nr.552/19.04.2019.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil solicitării. Se supune la vot în plen și se votează, în unanimitate *"pentru"*.

Se dă citire celui de-al optulea punct de pe ordinea de zi. Cererea nr. 1447/21.05.2019 a d-nei Cucec Alina-Otilia, care solicită aprobarea trecerii concesiunii de pe dl. Bodi Lajos pe Cucec Alina și Cucec Nicolae întrucât a cumpărat construcția(fundație) conform CF nr. 400176 și a Contractului de vânzare-cumpărare autentificat cu nr. 665/06.05.2019.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil solicitării. Se supune la vot în plen și se votează, în unanimitate *"pentru"*.

Se dă citire celui de-al nouălea punct de pe ordinea de zi. Cererea nr. 1326/07.05.2019 a d-nei GHEORGHE IONELIA GABRIELA, care solicită trecerea concesiunii de pe BOGDAN ANDREEA CORINA pe dumneaei, întrucât a cumpărat prin contract de vânzare cumpărare nr.521/25.02.2019 construcția(fundație) înscrisă în CF nr. 400194-C1, Parța.

Comisiile de specialitate au dat aviz favorabil solicitării. Se supune la vot în plen și se votează, în unanimitate *"pentru"*.

Se trece la secțiunea Diverse de pe ordinea de zi.

Se dă citire primului punct de pe ordinea de zi de la secțiunea Diverse, respectiv Adresa nr. 1437/20.05.2019 a S.C. PĂRȚANA S.R.L., care prezintă *"Situația de venituri și cheltuieli"* pe luna Aprilie 2019.

Comisiile de specialitate au luat la cunoștință.

Ordinea de zi de pe convocatorul ședinței precum și secțiunea Diverse sunt parcurse. Președintele de ședință întreabă dacă mai sunt alte probleme de discutat. Se constată că nu se mai ridică alte subiecte în discuție. Se declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
POTRA AUREL

SECRETAR
PETREAN RALUCA-MARIA

